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TÍTULO (FONTE TIMES NEW ROMAN, TAMANHO 14, CAIXA ALTA, DESTACADO, ESPAÇAMENTO 1,5)
Eixo Temático (por extenso, tamanho 12, destacado)
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[bookmark: _Hlk175595148][bookmark: _heading=h.2et92p0]O 2° ETNOMAT-RJ admite a submissão de trabalhos na forma de resumo expandido de autoria única ou com, no máximo, três Co-Autores, e que esteja articulado com um dos eixos temáticos: (1) Etnomatemática e suas articulações com as práticas pedagógicas e formação docente; (2) Aspectos teóricos/metodológicos da Etnomatemática. Cada autor/a ou Co-Autor/a poderá submeter no máximo dois trabalhos. O texto deverá prezar pela correção ortográfica e gramatical, bem como pela adequação do resumo às normas técnicas da ABNT e às regras deste template (página tamanho A4; margem superior e esquerda com 3 cm e margem inferior e direita com 2 cm; título maiúsculo destacado e centralizado, denominação do Eixo Temático, letra Times New Roman, fonte 12, espaçamento 1,5 e ao final 3 a 5 palavras-chave e as referências). Serão aceitos trabalhos com resultados de pesquisa já finalizadas ou em curso, assim como relatos de experiência, desde que sejam evidenciadas aproximações com a Etnomatemática. Indica-se que o resumo contenha a problemática anunciada e desenvolvida, metodologia, análises, conclusões e referências. O texto do resumo expandido deverá conter entre 3.000 (mínimo) a 7.000 (máximo) caracteres com espaços, incluindo na contagem: o título do trabalho, a denominação do Eixo Temático, o corpo do texto e a palavras-chave. O texto deverá ser organizado em um único parágrafo contendo uma apresentação concisa de todos os elementos. Os resumos expandidos devem ser enviados exclusivamente para o e-mail getuff.uff@gmail.com, pelo e-mail pessoal da/o primeiro/a autor/a, sendo desconsiderada qualquer outra forma de submissão. O arquivo deverá ser enviado em formato Word, de acordo com este template. Na avaliação será verificado se o trabalho está relacionado à perspectiva etnomatemática, dialoga com um dos eixos temáticos e contém os tópicos anteriormente descritos neste template. Além disso, se o uso das normas da ABNT está correto. O resultado da avaliação dos trabalhos será enviado por e-mail no período determinado pelo cronograma do evento.
Palavras-chave: 3 a 5 palavras, todas com iniciais maiúsculas, separadas por ponto final.

Referências
As referências devem ser apresentadas ao final do trabalho, em ordem alfabética pelo sobrenome do autor, em espaço simples, seguindo as normas atuais da ABNT.
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